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Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,

η Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος, η οποία εκπροσωπεί 180.000
πολύτεκνες οικογένειες, επιθυμεί με την παρούσα επιστολή της να σας εκφράσει
την πλήρη αντίθεσή της στη σχεδιαζόμενη καθιέρωση του μαθήματος της
Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης στο Δημοτικό Σχολείο.

Σας γνωρίζουμε, ότι από τα αποσπάσματα των κειμένων που προορίζονται για
διδασκαλία και περιήλθαν σε γνώση μας, αποκομίσαμε αλγεινή εντύπωση για όσα
επιθυμούν να επιβάλουν στις νεανικές ψυχές.

Η αντίδρασή μας ως γονέων σε περίπτωση που τυχόν καθιερωθεί αυτό το μάθημα, ή
μια τέτοια ύλη με οποιαδήποτε μορφή, θα είναι σθεναρή και αποφασιστική και
πιστεύουμε ότι δεν χρειάζεται να επαναληφθεί το ίδιο φαινόμενο, όπως έγινε με το
περιβόητο βιβλίο Ιστορίας της ΣΤ΄ Δημοτικού.

Κύριε Υπουργέ,
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όλα τα παιδιά θα μεγαλώσουν και θα γίνουν ενήλικες, όπως όλοι μας…, αλλά παιδιά
δεν θα ξαναγίνουν ποτέ. Γιατί κάποιοι θέλουν να τα μεγαλώσουν πρόωρα; Και αντί
αυτά να χαίρονται ανέμελα επικεντρώνοντας στις αθώες ενασχολήσεις της παιδικής
των ηλικίας, να τα σπρώχνουν σε θέματα που δεν είναι για την ηλικία των;

Όταν μάλιστα, διακεκριμένοι παιδαγωγοί και επιστήμονες έχουν απόλυτα αντίθετη
άποψη:

- Ευάγγελος Παπανούτσος: «Δεν είναι εύκολο πράγμα να μιλήσεις στα παιδιά για το
σεξ, χωρίς τον κίνδυνο να τα φοβίσεις, να τα γεμίσεις με αηδία ή το χειρότερο να τα
οδηγήσεις σε εκτραχηλισμούς». Μπορεί μια τόσο λεπτή και σοβαρή διαπαιδαγώγηση
να φύγει από τα χέρια των κατ’ εξοχήν αρμοδίων, των γονέων, και να περάσει στα
χέρια των επαγγελματιών σεξολόγων που ψάχνουν για πελατεία.

- Ο Καθηγητής της Παιδιατρικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Ακαδημαϊκός Νικ.
Ματσανιώτης τονίζει: «Το θέμα αυτό, θα έπρεπε να μην αποτελεί πια αντικείμενο
ιδιαίτερης διαπραγμάτευσης. Είναι λάθος να το αντιμετωπίζουμε χωριστά απ’ την
άλλη ανατροφή και διαπαιδαγώγηση του παιδιού». Γι' αυτό, διεθνώς, δεν μπορεί να
σταθεί η σεξουαλική διαπαιδαγώγηση ως αυτόνομο μάθημα. Εκτός εάν θέλουμε τα
λίγα αποτυχημένα παραδείγματα ελάχιστων χωρών του εξωτερικού να τα φέρουμε
και στην Ελλάδα!
Τα τελευταία χρόνια, με την αρνητική επίδραση της τηλεόρασης και του διαδικτύου
στη ζωή μας, αυξήθηκαν δραματικά τα κρούσματα παιδοφιλίας και σεξουαλικών
παρεκτροπών ακόμη και μέσα στους σχολικούς χώρους.

- Ο Σουηδός Καθηγητής της Κοινωνιολογίας στο Πανεπιστήμιο της Ουψάλα Ιωακείμ
Ισραέλ, που ήταν παλιά υπέρ μαχος του θεσμού: «Στις χώρες που εισήγαγαν το σεξ
στα σχο λεία, όπως απέδειξαν οι στατιστικές, αυξήθηκε καταπληκτικά ο αριθμός των
12χρονων και 14χρονων που έμειναν έγκυες». Σε άλλη συνέντευξή του τόνισε πως
στη χώρα του ειδικά «η σεξουαλική διαπαιδα γώγηση πήρε κακό δρόμο».

- Στην Αγγλία, το μείζον κοινωνικό θέμα αυτή τη στιγμή είναι η εκρηκτική άνοδος σε
εγκυμοσύνες παιδιών από 12 έως 14 ετών, κάτι που όλοι οι ειδικοί παιδαγωγοί
θεωρούν παρενέργεια του μαθήματος στα σχολεία. Πρόσφατα, σύλλογος γο νέων
μεγάλου αγγλικού σχολείου, απευθυνόμενος στους αρμόδιους φορείς, έγραψε:
«Σταματήστε τα σεξουαλι κά μαθήματα στα σχολεία, θα κάνετε τα παιδιά μας
ανώμαλα ή σεξουαλικούς εγκληματίες».

- Η Αγγλίδα Σεξολόγος-Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Δρ. Ελίζαμπεθ Στάνλεϋ είπε: «Οι
δάσκαλοι που διδάσκουν σεξουαλικές σχέ σεις είναι τις περισσότερες φορές ωμοί,
χωρίς παι δαγωγική αντίληψη κι είναι ενδεχόμενο να εξάπτουν τη φαντασία των
παιδιών ή να προκαλούν δυσάρεστες ψυχολογικές αντιδράσεις»!!!
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- Ο Δ/ντής της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Κύπρου Ν. Μαραθεύτης, αναφέρει: «Σε
καμιά περίπτωση δεν μπορεί το σχολείο ν’ αντικαταστήσει τους γονείς. Γι’ αυτό κι
επιβάλλεται η επιμόρφωση των γονιών. Οι γονείς είναι εκείνοι που πρέπει να
εκπαιδευτούν κατάλ ληλα, ώστε ν’ αναλάβουν το σοβαρό και λεπτό έργο της
σεξουαλικής αγωγής των παιδιών τους. Μετάθεση του έργου αυτού στο σχολείο, θα
οδηγήσει σε μια μηχανιστική θεώρηση ενός απ’ τα πιο βασικά προβλήματα της
αγωγής. Το σχολείο μόνο επικουρική βοήθεια μπορεί να προσφέρει στους γονείς…».

Στις πολύ λίγες Ευρωπαϊκές χώρες που διδάχθηκε το μάθημα, έχει περιθωριοποιηθεί
και τείνει να αποσυρθεί. Γιατί η Ελλάδα να υιοθετήσει κάτι που τόσο προφανώς έχει
αποτύχει;

Κύριε Υπουργέ,

εσείς ως τέκνο πολύτεκνης οικογένειας γνωρίζετε ότι οι πολύτεκνοι γονείς, έχοντας
υπόψη τους και την τραυματική εμπειρία άλλων κρατών, είναι κάθετα αντίθετοι
στην καθιέρωση του προαναφερομένου μαθήματος. Σας πληροφορούμε ότι είναι ήδη
αναστατωμένοι και αποφασισμένοι να αντιδράσουν με κάθε πρόσφορο τρόπο και
μέσο, αφού θεωρούν αδιανόητο να αφήσουν, τα παιδιά τους, ό,τι πολυτιμότερο έχουν
στη ζωή, «στα χέρια» του όποιου επαγγελματία σεξολόγου.

Τα παιδιά μας, γιατί να μη διδάσκονται το θαύμα της ανθρώπινης ζωής; Όπως
λοιπόν δε μαθαίνουν για τη λειτουργία της καρδιάς και κυκλοφορίας του αίματος,
όπως δε μαθαίνουν για τη λεπτότατη και ευαίσθητη λειτουργία του νευρικού
συστήματος, και άλλα, γιατί ειδικά να διδάσκονται τάχα για τη σεξουαλική
λειτουργία; Τόσο χαζά, τόσο ανάπηρα τόσο αδέξια, τόσο ανίκανα είναι τα παιδιά της
εποχής μας, της Νέας Εποχής, πού απαραίτητα χρειάζονται σεξουαλική – λέγουμε
κατευθυνόμενη – διαπαιδαγώγηση; Γιατί τα παιδιά προηγούμενων γενεών δε
διδάσκονταν για τη σεξουαλική ζωή, και όμως κατά ένα εσώτατο μυστικό δυναμισμό
λειτουργούσαν σεξουαλικά, συναισθηματικά, ερωτικά δημιουργικά, καταξιωμένα;

Κάνοντας επίκληση της γνώμης του επιστημονικού κόσμου, αλλά και των αρχών που
διέπουν τη διακυβέρνησή σας, σας καλούμε ως έχοντα την ευθύνη της Ελληνικής
εκπαίδευσης, να ακυρώσετε κάθε σκέψη επιβολής αυτού του «μαθήματος», για το
οποίο προμηνύεται θύελλα αντιδράσεων από εκατοντάδες χιλιάδες γονείς, φορείς
και οργανώσεις, σε περίπτωση που επιχειρηθεί να επιβληθεί.

Μετά από όσα προαναφέρθηκαν η ΑΣΠΕ σας προτείνει τα ακόλουθα, ούτως ώστε τα
παιδιά του Δημοτικού να παραμείνουν παιδιά, αλλά και η σωστή σεξουαλική
διαπαιδαγώγηση τους να επιτευχθεί μέσω των υπευθύνων και αρμοδίων για την
ηλικία αυτή γονέων:
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α. Η προβλεπόμενη σεξουαλική διαπαιδαγώγηση των μαθητών του Δημοτικού να
γίνει δια μέσου των γονέων με κατάλληλα σοβαρά σεμινάρια, που θα γίνονται στα
σχολεία, όπου θα καλούνται οι γονείς και θα επαναλαμβάνονται ανά διετία με
αντίστοιχο ανά ηλικία περιεχόμενο και με παράλληλη χορήγηση των αναγκαίων
εγχειριδίων και

β. Μαθήματα Υγιεινής και Ανθρωπολογίας στους μαθητές του δημοτικού, αναλόγου
με την κάθε τάξη περιεχομένου, ανάλογα προσαρμοσμένων για παιδιά και με τη
χρήση σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας.

Τώρα, προ των εκλογών για την Ευρωβουλή, είναι σημαντικό να κάνετε μια ξεκάθαρη
δήλωση για να κλείσει το θέμα.

Με την πεποίθηση ότι δεν θα ενδώσετε και θα αντισταθείτε σε σχέδια που
απεργάζονται την υποδούλωση των παιδιών του Δημοτικού στη βιομηχανία του σεξ,
στον εκμαυλισμό και τη διαστροφή τους, που οδηγούν στην πλήρη αποσύνθεση του
κοινωνικού ιστού και της κοινωνικής συνοχής της Ελληνικής κοινωνίας,

Διατελούμε μετά τιμής

Για την ΑΣΠΕ

Ο Πρόεδρος: Βασίλειος Θεοτοκάτος

Ο Γεν. Γραμματέας: Εμμανουήλ Χρυσόγελος

Ο Διευθυντής: Χαρ. Παύλος

(Πηγή: www.aspe.gr)
 

Άρθρα για το επίμαχο ζήτημα μπορείτε να διαβάσετε εδώ
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